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記号 単位記号 記号の説明 記号 単位記号 記号の説明 記号 単位記号 記号の説明
E1 J 運動エネルギ m kg 物体の質量 W J/h 時間あたりの吸収エネルギ
E2 J 仕事エネルギ n 回/h 時間あたりの使用回数 β ° 角度
E3 J エネルギの総和　E1＋E2 R m 半径 μ m 摩擦係数
F N 推進力 s m パワーストップの最大ストローク ω rad/s 回転体の角速度
g m/s2 重力加速度　9.8m/s2 T N・m 回転体のトルク ω₀ rad/s 回転体の角速度の初速
h m 高さ V m/s 物体の運動速度
J kg・m2 回転体の慣性モーメント V₀ m/s 物体の初速
L m 長さ Vd m/s 物体の衝突速度

適正なパワーストップを選定するために、この設計資料を参照
して計算してください。

使用例 公式 選定例
❶自由落下 ①�エネルギの計算

　

　E2＝m・g・s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝���V₀2+2･g･h

＜選定条件＞
m�：8kg
V₀:0.05m/s
h�：0.3m
n�：120回/h
s�：0.012m

＜計算結果＞
E1�＝23.5J
E2�＝0.94J
E3�＝24.5J
W�＝2938J/h
Vd�＝2.43m/s

＜選定結果＞
品番： PHE16X10NSDD-A �
最大吸収エネルギ：30J
時間あたり最大吸収エネルギ：５０000J/h
衝突速度：1.8 - 3.5m/s

❷重力gと反対方向の推進力Fを伴う降下 ①�エネルギの計算

　E2＝（m･g－F）･s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝V

＜選定条件＞
m�：8kg
V�：2m/s
F�：50N
n�：120回/h
s�：0.012m

＜計算結果＞
E1�＝16.0J
E2�＝0.34J
E3�＝16.3J
W�＝1961J/h
Vd�＝2.00m/s

＜選定結果＞
品番： PSE16X10NMDD-A
最大吸収エネルギ：20J
時間あたり最大吸収エネルギ：50000J/h
衝突速度：0.8 - 2.2m/s

❸重力gと同じ方向の推進力Fを伴う降下 ①�エネルギの計算

　E2＝(m･g+F)･s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝V

＜選定条件＞
m�：30kg
V�：1m/s
F�：300N
n�：120回/h
s�：0.012m

＜計算結果＞
E1�＝15J
E2�＝7.13J
E3�＝22.1J
W�＝2656J/h
Vd�＝1.00m/s

＜選定結果＞
品番： PHE16X15NMDD-A �
最大吸収エネルギ：32J
時間あたり最大吸収エネルギ：50000J/h
衝突速度：0.8 - 2.2m/s

使用例 公式 選定例
❹重力gと反対方向の推進力Fを伴う上昇 ①�エネルギの計算

　E2＝(F－m･g)･s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝V

＜選定条件＞
m�：４kg
V�：1m/s
F�：１００N
n�：１２０回/h
s�：0.0０８m

＜計算結果＞
E1�＝２J
E2�＝0.486J
E3�＝2.5J
W�＝298J/h
Vd�＝1.00m/s

＜選定結果＞
品番： PSE10X10NMDD-A �
最大吸収エネルギ：3J
時間あたり最大吸収エネルギ：22000J/h
衝突速度：0.8 - 2.2m/s

❺推進力を伴わない水平衝突 ①�エネルギの計算�
　 1

2E1＝ m・V2

　E2＝0
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝V

＜選定条件＞
m�：100kg
V�：2m/s
n�：120回/h
s�：0.05m

＜計算結果＞
E1�＝200J
E2�＝0J
E3�＝200J
W�＝24000J/h
Vd�＝2.00m/s

＜選定結果＞
品番： PHE33X15NSDD-A �
最大吸収エネルギ：320J
時間あたり最大吸収エネルギ：140000J/h
衝突速度：1.8 - 3.5m/s

❻推進力Fを伴う水平衝突 ①�エネルギの計算

　E2＝F･s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝V
　

＜選定条件＞
m�：30kg
V�：2.5m/s
F�：300N
n�：800回/h
s�：0.025m

＜計算結果＞
E1�＝93.8J
E2�＝7.5J
E3�＝101.3J
W�＝81000J/h
Vd�＝2.50m/s

＜選定結果＞
品番： PHE25X15NSDD-A �
最大吸収エネルギ：180J
時間あたり最大吸収エネルギ：120000J/h
衝突速度：1.8 - 3.5m/s

❼摩擦が発生するコンベヤ上を速度v1で直進運動す
るワークの水平衝突

①�エネルギの計算

　E2＝μ･m･g･s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝V

＜選定条件＞
m�：8kg
V�：1m/s
μ�：0.2m
n�：120回/h
s�：0.01m

＜計算結果＞
E1�＝4J
E2�＝0.157J
E3�＝4.2J
W�＝499J/h
Vd�＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NHDD-A �
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.1 - 1.2m/s

設計資料
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使用例 公式 選定例
❽傾斜落下 ①�エネルギの計算�

　 1
2E1＝ m・V₀2+m･g･h

　E2＝sinβ･m･g･s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝　V₀2+2･g･h

＜選定条件＞
m�：2kg
V₀：1m/s
h�：0.3m
β�：30°
s�：0.006m
n�：１２０回/h

＜計算結果＞
E1�＝6.88J
E2�＝0.117J
E3�＝7J
W�＝840J/h
Vd�＝2.62m/s

＜選定結果＞
品番： PSE10X10NSDD-A �
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：22000J/h
衝突速度：1.8 - 3.5m/s

❾振り子運動（下降方向）
　a）自由落下による水平衝突

①�エネルギの計算�
　 1

2E1＝ m・v₀2+m･g･h(=�　･J･ω₀2+m･g･h)　　　　　　
　E2＝0
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝　v₀2+2･g･h･�����(=���(ω₀･L)2+2･g･h･����)

＜選定条件＞
m�：8kg
V₀：1m/s
h�：0.3m
n�：120回/h
R�：1m
L�：1m
s�：0.015m

＜計算結果＞
E1�＝27.53J
E2�＝0J
E3�＝27.5J
W�＝3304J/h
Vd�＝2.62m/s

＜選定結果＞
品番： PSE20X15NSDD-A �
最大吸収エネルギ：41J
時間あたり最大吸収エネルギ：90000J/h
衝突速度：1.8 - 3.5m/s

　�振り子運動（下降方向）
　b）自由落下による垂直衝突

①�エネルギの計算�
　

m・V₀2+m･g･h(=�　･J･ω₀2+m･g･h)1
2E1＝　　　　　　

　E2＝m･g･s
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算
　Vd＝　V₀2+2･g･h･����(=���(ω₀･L)2+2･g･h･����)

＜選定条件＞
m�：8kg
V₀：1m/s
h�：0.3m
n�：120回/h
R�：1m
L�：1m
s�：0.015m

＜計算結果＞
E1�＝27.53J
E2�＝1.176J
E3�＝28.7J
W�＝3446J/h
Vd�＝2.62m/s

＜選定結果＞
品番： PSE20X15NSDD-A �
最大吸収エネルギ：41J
時間あたり最大吸収エネルギ：90000J/h
衝突速度：1.8 - 3.5m/s

　振り子運動（下降方向）
　c）ブレーキトルクTを伴う水平衝突

①�エネルギの計算�
　 1

2E1＝ m・V2(=�　･J･ω2)
　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　�(=ω･R)

＜選定条件＞
m�：8kg
V�：1m/s
T�：20Nm
R�：1m
s�：0.01m
n�：120回/h
L�：1m

＜計算結果＞
E1�＝4J
E2�＝-0.2J
E3�＝3.8J
W�＝456J/h
Vd�＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NHDD-A �
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.1 - 1.2m/s

使用例 公式 選定例
　振り子運動（下降方向）
　d）ブレーキトルクTを伴う垂直衝突

①�エネルギの計算�
　 1

2E1＝ m・V2(=�　･J･ω2)
　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　�(=ω･R)

＜選定条件＞
m�：8kg
V�：1m/s
s�：0.01m
T�：20Nm
R�：1m
n�：１２０回/h
L�：1m

＜計算結果＞
E1�＝4J
E2�＝0.58J
E3�＝4.6J
W�＝550J/h
Vd�＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NHDD-A �
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：:0.1 - 1.2m/s

　振り子運動（下降方向）
　e）加速トルクTを伴う水平衝突

①�エネルギの計算�
　 1

2E1＝ m・V2(=�　･J･ω2)
　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　�(=ω･R)

＜選定条件＞
m�：8kg
V�：1m/s
T�：20Nm
R�：1m
s�：0.01m
n�：１２０回/h
L�：1m

＜計算結果＞
E1�＝4J
E2�＝0.2J
E3�＝4.2J
W�＝504J/h
Vd�＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NMDD-A �
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.8 - 2.2m/s

　振り子運動（下降方向）
　f）加速トルクTを伴う垂直衝突

①�エネルギの計算�
　 1

2E1＝ m・V2(=�　･J･ω2)
　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　�(=ω･R)　

＜選定条件＞
m�：8kg
V�：1m/s
T�：20Nm
R�：1m
s�：0.01m
n�：１２０回/h
L�：1m

＜計算結果＞
E1�＝4J
E2�＝0.98J
E3�＝5J
W�＝598J/h
Vd�＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NMDD-A �
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.8 - 2.2m/s

　振り子運動（上昇方向）
　g）加速トルクTを伴う水平衝突

①�エネルギの計算�
　 1

2E1＝ m・V2(=�　･J･ω2)
　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　�(=ω･R)　

＜選定条件＞
m�：8kg
V�：1m/s
T�：20Nm
R�：1m
s�：0.01m
n�：１２０回/h
L�：1m

＜計算結果＞
E1�＝4J
E2�＝0.2J
E3�＝4.2J
W�＝504J/h
Vd�＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NHDD-A �
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.1 - 1.2m/s

設計資料
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使用例 公式 選定例

　振り子運動（上昇方向）
　h）加速トルクTを伴う垂直衝突

①�エネルギの計算 
　

m・V2(= 　･J･ω2)1
2E1＝

　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　 (=ω･R)　

＜選定条件＞
m	：8kg
V	：1m/s
T	：80Nm
R	：1m
s	：0.01m
n	：１２０回/h
L	：1m

＜計算結果＞
E1	＝4J
E2	＝0.02J
E3	＝4.0J
W	＝482J/h
Vd	＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NMDD-A  
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.8 - 2.2m/s

　トルクを伴わない回転運動の水平衝突 ①�エネルギの計算 
　 1

2E1＝ m・V2(= 　･J･ω2)
　　　　　　
　E2＝0
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　 (=ω･R)　

＜選定条件＞
m	：8kg
V	：1m/s
n	：１２０回/h
R	：1m
L	：1m
s	：0.01m

＜計算結果＞
E1	＝4J
E2	＝0J
E3	＝4J
W	＝480J/h
Vd	＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NMDD-A  
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.8 - 2.2m/s

   回転トルクTを伴う回転運動の水平衝突 ①�エネルギの計算 
　 1

2E1＝ m・V2(= 　･J･ω2)
　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　 (=ω･R)

＜選定条件＞
m	：8kg
V	：1m/s
T	：20Nm
R	：1m
s	：0.01m
n	：１２０回/h
L	：1m

＜計算結果＞
E1	＝4J
E2	＝0.2J
E3	＝4.2J
W	＝504J/h
Vd	＝1m/s

＜選定結果＞
品番： PSE12X10NHDD-A  
最大吸収エネルギ：9J
時間あたり最大吸収エネルギ：33000J/h
衝突速度：0.1 - 1.2m/s

　摩擦が発生するテーブル上を回転運動するワークの
水平衝突

①�エネルギの計算 
　 1

2E1＝ m・V2(= 　･J･ω2)
　　　　　　
　
　E3＝E1＋E2
②�時間あたりの吸収エネルギの計算
　W＝E3・n
③�衝突速度の計算

　Vd＝V･　 (=ω･R)

＜選定条件＞
m	：325kg
V	：1.2m/s
μ	：0.2m
s	：0.03m
ｎ	：９０回/h
R	：0.9m
L	：1.35m

＜計算結果＞
E1	＝234J
E2	＝28.7J
E3	＝262.7J
W	＝23462J/h
Vd	＝0.8m/s

＜選定結果＞
品番： PHE33X15NHDD-A  
最大吸収エネルギ：400J
時間あたり最大吸収エネルギ：140000J/h
衝突速度：0.1 - 1.2m/s

設計資料


